

Новость · 1 июня 2020, 11:35

Мосгорсуд перенес рассмотрение апелляции арестованного за одиночный пикет журналиста Ильи Азара

Мосгорсуд отложил до 5 июня рассмотрение апелляции на административный арест журналиста Ильи Азара за одиночный пикет в поддержку «Омбудсмана полиции» Владимира Воронцова. Об этом [сообщает](#) «Апология протеста».

«Отложили для изучения моей жалобы. В связи с тем, что мной было представлены дополнительные доводы и ссылки на законы. Буквально мы добавили два абзаца ссылок на какие-то доказательства и так далее. Отложить могли в крайнем случае — на завтра. Что там изучать, два абзаца? Мы все ошарашены», — [рассказал](#) «Новой газете» адвокат Азара Леонид Соловьев.

28 мая Тверской суд Москвы [отправил](#) Азара в спецприемник на 15 суток, признав виновным в повторном нарушении правил пикетирования (часть 8 статьи 20.2 КоАП). В тот же день в Москве и Петербурге [прошли](#) пикеты в знак солидарности с Азаром, были задержаны больше 20 человек. 29 мая акции протеста из-за преследования журналиста продолжились.

В день апелляции возле здания Мосгорсуда вновь [начались](#) задержания участников одиночных пикетов в поддержку Азара.

Обновлено в 14:50. Добавлен комментарий Соловьева.